

依據「嚴重特殊傳染性肺炎中央流行疫情指揮中心」110年5月11日新聞稿，因應社區傳播風險升高，為防範發生持續社區傳播，本校自即日起至110年6月8日（共4週），提升疫情警戒至第二級—「出現感染源不明之本土病例」，請配合本校實施師生個人及外出、集會活動、營業場域、大眾運輸等相關限制措施如下：

- 一、本校即日起謝絕所有訪客，煩請所有教職員生這段期間不要安排訪客來訪。
- 二、圖書館即日起暫不對外開放，僅限於本校教職員生及當天修課的選修生才能進入館內使用。
- 三、本校即日起進入校園或圖書館內，務必全程戴上口罩。
- 四、學生從實習教會回到學校時，進入校園請徹底消毒。
- 五、週五崇拜與獻詩正常舉行，請務必戴上口罩，並保持適當距離。
- 六、若疫情提升至3級時，教務處研議安排遠距教學課程。
- 七、畢業旅行由畢業班討論後再決定。
- 八、原訂6月4日(星期五)全校聚餐暫定取消。
- 九、原訂6月24日(星期四)謝師宴及送舊晚會暫定取消。
- 十、6月28日(星期一)畢業典禮照常舉行，但僅限於在校教職員生、推廣教育中心聖工學士科畢業生(結業生不出席)、應屆畢業生及應屆畢業生校內家屬1名參加，其餘可透過視訊一同參與。
- 十一、推廣教育中心浸信會懷恩堂課程，因防疫關係建議改為本校理培堂上課，待授課老師確認後再通知所有學生。